

ROMÂNIA  
JUDETUL BUZĂU  
MUNICIPIUL BUZĂU  
- CONSILIUL LOCAL –  
- Comisia de selecție-  
Nr. 3054/ 30.01.2018

### ANUNȚ

pentru amânarea concursului privind desemnarea unor membri în  
Consiliul de Administrație al S. C. "Piețe, Târguri și Oboare" S.A. Buzău

În conformitate cu prevederile art. 38 din Hotărârea Guvernului nr. 268/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, **concursul privind desemnarea unor membri în Consiliul de Administrație al S. C. "Piețe, Târguri și Oboare" S.A. Buzău se amână din motive obiective.**

În data de **13 februarie 2018, orele 11<sup>00</sup>** se va realiza selecția dosarelor de candidatură, iar rezultatele selecției se vor afișa la sediul Primăriei Municipiului Buzău din Buzău, str. Piața Daciei, nr. 1 și pe pagina de internet [www.primariabuzau.ro](http://www.primariabuzau.ro).

Se pot depune contestații în termen de 24 de ore, respectiv până la data de **14 februarie 2018, orele 13<sup>00</sup>** la Registratura Primăriei Municipiului Buzău.

Rezultatul contestațiilor se va afișa la sediul Primăriei Municipiului Buzău din Buzău, str. Piața Daciei, nr. 1 și pe pagina de internet [www.primariabuzau.ro](http://www.primariabuzau.ro) pe data de **14 februarie 2018, orele 16<sup>30</sup>**.

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor vor fi evaluați în cadrul unui interviu în data de **15 februarie 2018**, ora și locul desfășurării interviului urmând să fie anunțate pe site-ul și la sediul Primăriei Municipiului Buzău.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Municipiului Buzău, **camera 23-** Serviciul Resurse Umane, Prognoză, Organizare, Cooperare Interinstituțională și la nr. de telefon **0238721407**.

PRESEDINTELE COMISIEI,  
Ionuț - Sorin Apostu

